## RESOLUTION NO. 2025-\_\_\_\_

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF LOS ALTOS AUTHORIZING THE ALLOCATION OF PARK-IN-LIEU FUNDS FOR PARKS AND RECREATION FACILITY IMPROVEMENTS AT THE LOS ALTOS COMMUNIY CENTER

**WHEREAS**, the City is currently interested in utilizing the space in the Los Altos Community Center to provide food and beverage sales for facility visitors; and

**WHEREAS**, the City has determined that this project should be done through the use of Park In Lieu funds; and

**WHEREAS**, City staff has consulted with a food and beverage vendor, selected through the RFP process, and have identified necessary building modifications for the selected vendor to provide services; and

**WHEREAS**, once the building modifications are approved the City will enter into an agreement for food and beverage services in the Los Altos Community Center with Ada's Café; and

**WHEREAS**, it has been estimated that the allocation of \$165,000 from the City's Park-In-Lieu fund will be sufficient to make the proper modifications to the café space within the community center.

## NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED,

- On January 14, 2025, the City Council found that Park in Lieu fees may be used for the purpose of developing new or rehabilitating existing park or recreational facilities within the City because: (1) the neighborhoods in which the fees are to be expended has fewer than three acres of park area per 1,000 members of the City; (2) is reasonably foreseeable that City residents will use the proposed park and recreational facilities where the fees are being used; (3) the use of the fees is consistent with the City's adopted general plan and park master plan; and (4) the fees are used in compliance with Los Altos Municipal Code Section 13.24.010.
- 2) The City Council of the City of Los Altos hereby authorizes the allocation of not to exceed a total of \$165,000 from the City's Park-In-Lieu fund to make facility improvements for the café space in the Los Altos Community Center.

Resolution No. 2025-

4890-0205-6553v1

JH\27916001

**I HEREBY CERTIFY** that the foregoing is a true and correct copy of a Resolution passed and adopted by the City Council of the City of Los Altos at a meeting thereof on the 14<sup>th</sup> day of January 2025 by the following vote:

AYES: NOES: ABSENT: ABSTAIN:

Pete Dailey, MAYOR

Attest:

Melissa Thurman, CITY CLERK

Resolution No. 2025-